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令和２年第５回滝川市議会臨時会（第１日目）

令和 ２年１０月１３日（火）

午前 ９時５７分 開 会

午前１０時１１分 閉 会

〇議事日程

日程第 １ 会議録署名議員指名

日程第 ２ 会期決定

日程第 ３ 報告第 １号 専決処分について（損害賠償額の決定）

日程第 ４ 議案第 １号 令和２年度滝川市一般会計補正予算（第９号）

〇出席議員 （１６名）

１番 三 上 裕 久 君 ２番 堀 重 雄 君

３番 木 下 八重子 君 ４番 山 口 清 悦 君

５番 山 本 正 信 君 ６番 渡 邊 龍 之 君

７番 関 藤 龍 也 君 ８番 寄 谷 猛 男 君

９番 佐々木 和 代 君 １０番 安 樂 良 幸 君

１１番 本 間 保 昭 君 １２番 田 村 勇 君

１３番 柴 田 文 男 君 １４番 荒 木 文 一 君

１５番 水 口 典 一 君 １６番 東 元 勝 己 君

〇欠席議員 （０名）

〇説 明 員

市 長 前 田 康 吉 君 副 市 長 千 田 史 朗 君

教 育 長 山 﨑 猛 君 総 務 部 長 中 島 純 一 君

総 務 部 次 長 堀之内 孝 則 君 市 民 生 活 部 長 浦 川 学 央 君

産 業 振 興 部 長 鎌 田 清 孝 君

〇本会議事務従事者

事 務 局 長 竹 谷 和 徳 君 次 長 深 村 栄 司 君

書 記 壽 崎 行 洋 君 書 記 吉 田 陽 愛 君
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開会 午前 ９時５７分

◎開会宣告

〇議 長 ただいまより、本日をもって招集されました令和２年第５回滝川市議会臨時会を開会

いたします。

ただいまの出席議員数は、１６名でございます。

◎開議宣告

〇議 長 これより本日の会議を開きます。

◎日程第１ 会議録署名議員指名

〇議 長 日程第１、会議録署名議員指名を行います。

会議録署名議員は、議長において柴田議員、荒木議員を指名いたします。

◎日程第２ 会期決定

〇議 長 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。これに異議ござ

いませんか。

（異議なしの声あり）

〇議 長 異議なしと認めます。

よって、会期は１日間と決定いたしました。

◎日程第３ 報告第１号 専決処分について（損害賠償額の決定）

〇議 長 日程第３、報告第１号 専決処分について（損害賠償額の決定）を議題といたします。

説明を求めます。市民生活部長。

〇市民生活部長 報告第１号 専決処分につきまして、地方自治法第１８０条第１項の規定に基づ

き専決処分をいたしましたので、同条第２項の規定により報告いたします。

専決事項は、車両損傷事故に伴う損害賠償額の決定です。事故発生日時は、令和２年８月１８日

午前９時４２分頃です。事故発生場所は、江部乙町東１１丁目８０３番地先、道道江部乙赤平線と

市道東１線との交差点でございます。相手方は、市外在住の個人の方です。損害賠償額は２万４，

２２０円で、全国市有物件災害共済会により補填となる予定でございます。事故の原因ですが、く

らし支援課職員が廃棄物用務のため公用車両で市道東１線を北上し、道道江部乙赤平線との交差点

で一時停止中、公用車両の左手から道道を走行してきた車両がこの交差点を右折し、当該公用車両

とかなり接近し、危険を感じたことから、公用車両を後退させたところ、その後方に停止していた

相手方大型自動２輪の前方部に公用車両の後方部が接触し、損害を与えたところでございます。専

決処分を令和２年９月１８日にさせていただきました。

以上、報告第１号のご説明とさせていただきます。事故につきまして市民の皆様に深くおわび申
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し上げ、今後より一層交通安全の徹底に努めてまいります。大変申し訳ありませんでした。

〇議 長 報告説明が終わりました。

これより質疑に入ります。質疑ございますか。寄谷議員。

〇寄谷議員 １点伺せていただきます。

この事故が起きた交差点なのですが、非常に事故が多いというふうに聞いています。それで、今

回運転していた方の注意義務というのもありますが、市のほうとしても注意喚起を促すというだけ

でなくてさらなる対策が必要ではないかと思いまして質疑させていただきます。ここは事故が多い

ということで点滅信号をつけるとか、また舗装に色をつけるとかということでいろいろ改善されて

いるのですけれども、それでも今年に入って３件から４件ほど事故が起きているというふうに伺っ

ています。今回の事故についてもバックしたことが事故の原因ということなのですが、その前に大

型車が内回りしてきたということなのですが、ここは道路幅に比べて大型車の交通が多いというこ

とで市道側の停止位置をもっと下げるとかということで事故を未然に防ぐようなそういう対策も必

要になってくるのではないかと考えますが、この交差点での事故防止対策についてさらなる改善が

必要ではないかと考えますが、市のほうとしてその辺についていかが考えているのかお伺いしたい

と思います。

〇議 長 寄谷議員に対する答弁を求めます。市民生活部長。

〇市民生活部長 当該交差点におきます事故は以前から発生をしておりまして、その都度対策を講

じてきたところでございます。交差点手前でのアスファルトの色を変えたり減速マーキング、両側

に狭くなるような間隔のマーキングをするなど道路構造上については一応できることは取り組んで

きたところです。議員のご質疑のとおり、今年度に入って人身事故が３件発生しておりまして、６

月には比較的大きな事故がありまして、改めて注意喚起の看板も設置したところです。しかしなが

ら、事故が絶えないこともあるので、今月の予定なのですが、滝川警察署、土木現業所、市土木課、

くらし支援課によります道路協議を開きまして、さらなる対策が取れないか協議する予定となって

おります。この協議で全て解決できるものではないかもしれませんけれども、協議の内容により必

要な対策を講じてまいりたいと考えております。それとともに引き続き交通安全対策と運転時に係

る意識の高揚、確認の徹底に努めてまいりたいと考えております。改めまして誠に申し訳ありませ

んでした。

〇議 長 ほかに質疑ございますか。

（なしの声あり）

〇議 長 これにて質疑を終結いたします。

報告第１号は、報告済みといたします。

◎日程第４ 議案第１号 令和２年度滝川市一般会計補正予算（第９号）

〇議 長 日程第４、議案第１号 令和２年度滝川市一般会計補正予算（第９号）を議題といた

します。

提案理由の説明を求めます。副市長。
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〇副 市 長 ただいま上程されました議案第１号 令和２年度滝川市一般会計補正予算（第９号）

についてご説明申し上げます。

今回の補正は、ふるさと納税寄附金が当初予算計上より増額となったことに伴い、返礼品等の必

要経費とふるさと基金に積み立てるための補正及び国産農畜産物供給力強靱化対策補助金を交付す

るための補正となってございます。

１ページを御覧ください。第１項で、歳入歳出の総額にそれぞれ６億１，０４８万円を追加し、

予算の総額を２８０億２，８８０万４，０００円とするものでございます。

第２項で、補正後の歳入歳出予算の金額は、第１表によるところでございます。

２ページから３ページまでは第１表、歳入歳出予算補正でございますので、お目通しをいただき

たいと思います。

続きまして、補正の内容につきましては事項別明細書により歳出からご説明申し上げますので、

８ページ、９ページをお開き願います。２款１項１目一般管理費、補正額３億６，７４８万円の増

額につきましては、ふるさと納税推進に要する経費の補正でございます。ふるさと納税につきまし

ては、当初予算で９億円の寄附を見込んでいたところでございますが、９月末時点において対前年

の２倍近い４億９，０００万円を超える寄附金が寄せられたことから、令和２年度のふるさと納税

寄附金額を１５億円の見込額に変更し、今後の見込額に伴う返礼品等の必要経費を補正したいとす

るものでございます。

２款１項４目財産管理費、補正額２億３，２５２万円の増額につきましては、財産の取得、管理

及び処分に要する経費の補正でございます。ふるさと納税の推進に要する経費と同様に、寄附金の

見込額を補正することに伴い、寄附金額から返礼品等の必要経費を除いた２億３，２５２万円をふ

るさと基金に積み立てるため補正したいとするものでございます。

６款１項２目農業振興費、補正額１，０４８万円の増額につきましては、担い手育成に要する経

費の補正でございます。国の令和２年度補正予算である国産農畜産物供給力強靱化対策は、新型コ

ロナウイルス感染症により顕在化した新たな需要に対応すべく輸入農畜産物から国産に切り替え、

継続的、安定的な供給体制の整備を図る経営体に支援する事業で、国産の加工用タマネギ供給量拡

大に向けて本事業の活用を要望していた経営体が採択となる見込みであることから補正したいとす

るもので、費用の全額が農林水産省の補助金を活用し、北海道が交付する国産農畜産物供給力強靱

化対策補助金で措置されるものでございます。

以上、歳出合計で６億１，０４８万円の増額となったところでございます。

続きまして、歳入についてご説明申し上げますので、６ページ、７ページをお開き願います。１

８款２項４目農林業費補助金及び２０款１項１目一般寄附金は、歳出関連でございます。

以上、歳入合計で６億１，０４８万円の増額となったところでございます。

以上を申し上げ、議案第１号の説明とさせていただきます。ご審議のほどよろしくお願いいたし

ます。

〇議 長 説明が終わりました。

これより質疑に入ります。質疑ございますか。
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（なしの声あり）

〇議 長 質疑なしと認めます。

これにて質疑を終結いたします。

これより討論に入ります。討論ございますか。

（なしの声あり）

〇議 長 討論なしと認めます。

これにて討論を終結いたします。

これより議案第１号を採決いたします。

本案を可決することに異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

〇議 長 異議なしと認めます。

よって、議案第１号は可決されました。

◎閉会宣告

〇議 長 本臨時会に提案されました議案の審議は全て終了いたしました。

これにて令和２年第５回滝川市議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労さまでした。

閉会 午前１０時１１分
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上記会議のてん末は誤りがないので、ここに署名する。

令和 年 月 日

滝川市議会議長

滝川市議会議員

滝川市議会議員


